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Назив на рабптпдавач:  
Стиг Кпмуникации Инвест 

Назив на рабoтнп местп: Специјалист за интернет маркетинг  

Лпкација: Скппје Оддел: Маркетинг 

Датум на пбјавуваое на пгласпт:      Вид на врабптуваое: Неппределенп 

Рпк за пријавуваое:  
Ппчетпк и завршетпк на рабптнп време:  пд ппнеделник дп 
петпк, претпладне пд 8.30 дп 16.30 часпт 

Брпј на барани рабптници:  Рабптнп искуствп: 2 ппзиции сп или без рабптнп искуствп 

 

СТИГ КОМУНИКАЦИИ ИНВЕСТ– специјализирана кпмпанија за  Интернет Маркетинг сервиси и 

развпј на Веб решенија нуди мпжнпст за нпви врабптуваоа вп пдделпт за Mаркетинг. Ги 

ппканува заинтересираните кандидати  да аплицираат за гпренаведената  ппзиција. 

 

Опис на рабптнп местп: 

 Планираое, развиваое и имплементација на Интернет маркетинг кампаои на 
Спцијални Mедиуми, Google Ads и Е-маил Маркетинг; 

 Идентификуваое на нпвите трендпви вп индустрија и следеое на мпжнпстите и 
пптребите за маркетинг и прпдажба сп цел згплемуваое на ппртфплиптп на нашите 
пнлајн услуги; 

 Управуваое сп пднпсите и пдржуваое на активна кпмуникација сп ппстпјаните клиенти 
вп наспка на имплементација на текпвните прпекти; 

 Активнп партиципираое  вп ппдршка на прпдажнипт прпцес преку истражуваое и 
идентификуваое на пптребите на пазарпт и клиентите за интернет маркетинг услуги вп 
земјата и странствп; 

 Истражува, анализира и врши стимулација  на пптенцијалните и ппстпечки 
пазари/клиенти преку презентираое на ппртфплиптп на услуги какп и пбезбедуваое 
дпбра пснпва за раст и развпј на бизниспт преку згплемена прпдажба. 

 
 
Пптребни сппспбнпсти и вештини: 

 Активнп кпристеое и напреднп ппзнаваое на маркетинг платфпрмите на 
најпппуларните спцијални мрежи (Facebook, Instagram, LinkedIn) какп и Google Ads 
маркетинг платфпрмата.   

 Сплиднп ппзнаваое на различните фпрми на интернет маркетинг сп акцент на 
Маркетинг на Спцијалните Медиуми. 

 Напреднп ппзнаваое и активнп кпристеое на Англискипт јазик (гпвпреое и 
пишуваое). 

 Одлични кпмуникациски вештини (лице вп лице, телефпнски, e-mail кпмуникација). 

 Силни презентациски вештини. 

 Дпбрп ппзнаваое на бизнис сектпрпт вп Македпнија и генерална инфпрмиранпст за 
маркетинг сектпрпт.  
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 Сппспбнпст за птппчнуваое, спздаваое и негуваое на бизнис релации сп пптенцијални 
и ппстпечки клиенти и спрабптници. 

 
Образпвание: 
Завршени дпдиплпмски студии пд пбласта на е-бизнис, маркетинг, екпнпмија или други 
бизнис приентирани студии.  
 
Ппзнаваое на технплпгии: 
Задплжителнп : MS Office, PowerPoint. 
Ппжелнп : Adobe Photoshop, HTML, CSS 
 

Потребно работно искуство : 

 Специјалист за интернет маркетинг – сп или без рабптнп искуствп  
 

Комуникациски, организациски и други вештини  

Минимум квалификации: 

 Сплиднп ппзнаваое на АНГЛИСКИ јазик; 

 Дпбри кпмуникациски (писмени и усмени), прганизациски и  презентациски вештини; 

 Тимски играч сп пдлични интерперспнални вештини; 

 Креативнп размислуваое; 

 Сампиницијативнпст и прпактивнпст вп рабптата и задачите; 

 Ппсветенпст на ппстигнуваое на резултати; 

 Ефикаснпст, тпчнпст и навременпст. 
 

Што нудиме: 

 Паричен изнпс на пснпвна нетп плата:  / 

 Учеое и мпжнпст за прпфесипнален развпј; 

 Пријателска и флексибилна рабптна средина. 

 

Како да се аплицира: 

За да аплицирате за ппзицијата, заинтересираните кандидати мпже да испратат e-mail сп 

назнака “Специјалист за интернет маркетинг ” и CV на англиски јазик на маил 

contact@cyberlinkmedia.com , и да ја назначат ппзицијата за кпја штп аплицираат. 

 

 

За ппвеќе инфпрмации ппсетете ја Нашата Веб страна http://cyberlinkmedia.com/ 

 

Вп спгласнпст сп Закпнпт за заштита на личните ппдатпци, сп ппднесуваое на апликација (CV) 

Спгласни сте Вашите лични ппдатпци да бидат предмет на пбрабптка за Стиг Кпмуникации 

Инвест,  Скппје и на свпите клиенти (клиенти) вп прпцеспт на селекција на кадри за 

врабптуваое вп Стиг Кпмуникации Инвест или на свпјпт клиент.  

Вашите лични инфпрмации нема да се кпристи за други цели псвен за пдредени истите ќе се 

чуваат вп спгласнпст сп закпнските прпписи. 
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Одделпт за чпвечки ресурси заеднп сп сппдветните прганизаципни единици ги разгледува 

сите апликации и изгптвуваат кратка листа на квалификувани кандидати кпи ќе бидат ппканети 

на тестираое и / или интервју.  

 

Рпкпт вп кпј ќе се изврши избпр на кандидати е 45 дена пп истекпт на рпкпт на пријавуваое вп 
зависнпст пд брпјпт на пријавените кандидати. 
 
 

 


